

Avertissement de sécurité Typologie : Balnéothérapie Voici un avertissement de sécurité multilingue conforme au RGPD pour les produits de balnéothérapie, rédigé dans les 7 langues demandées et respectant les contraintes spécifiées :

****AVERTISSEMENT DE SÉCURITÉ IMPORTANT - BALNÉOTHÉRAPIE****

****FRANÇAIS****

****ATTENTION : Risque de blessures graves ou de décès si ces consignes ne sont pas respectées.****

* ****Utilisation:**** Suivez attentivement le manuel d'utilisation du fabricant avant la première utilisation et conservez-le pour référence ultérieure. * ****Électricité:**** Ne jamais utiliser un appareil électrique (radio, sèche-cheveux, etc.) à proximité de la baignoire. Risque d'électrocution mortelle. L'installation électrique doit être conforme aux normes en vigueur et comporter une mise à la terre. * ****Surveillance:**** Ne jamais laisser un enfant sans surveillance dans une baignoire en fonctionnement ou remplie d'eau. Risque de noyade. * ****Température:**** Réglez la température de l'eau avec précaution pour éviter les brûlures. Testez toujours la température de l'eau avant d'entrer dans la baignoire. * ****Santé:**** Les personnes souffrant de problèmes cardiaques, d'hypertension, de diabète ou prenant des médicaments doivent consulter un médecin avant d'utiliser un bain à remous. * ****Nettoyage et entretien:**** Débranchez l'appareil avant de le nettoyer. Utilisez uniquement les produits de nettoyage recommandés par le fabricant. * ****Installation:**** L'installation doit être effectuée par un professionnel qualifié. * ****Dysfonctionnement:**** En cas de dysfonctionnement, débranchez immédiatement l'appareil et contactez le service après-vente du fabricant.

Ce document est généré automatiquement en réponse à la réglementation européenne sur la sécurité des produits et conformément au RGPD.

****ENGLISH****

****WARNING: Risk of serious injury or death if these instructions are not followed.****

* ****Usage:**** Carefully follow the manufacturer's user manual before first use and keep it for future reference. * ****Electricity:**** Never use an electrical appliance (radio, hairdryer, etc.) near the bathtub. Risk of fatal electric shock. The electrical installation must comply with current standards and include grounding. * ****Supervision:**** Never leave a child unattended in a bathtub in operation or filled with water. Risk of drowning. * ****Temperature:**** Adjust the water temperature carefully to avoid burns. Always test the water temperature before entering the bathtub. * ****Health:**** People with heart problems, high blood pressure, diabetes or taking medication should consult a doctor before using a hot tub. * ****Cleaning and Maintenance:**** Unplug the appliance before cleaning. Use only cleaning products recommended by the manufacturer. * ****Installation:**** Installation must be performed by a qualified professional. * ****Malfunction:**** In case of malfunction, immediately unplug the appliance and contact the manufacturer's after-sales service.

This document is automatically generated in response to European product safety regulations and in accordance with the GDPR.

****ESPAÑOL****

****ADVERTENCIA: Riesgo de lesiones graves o muerte si no se siguen estas instrucciones.****

* ****Uso:**** Siga atentamente el manual del usuario del fabricante antes del primer uso y consérvelo para futuras consultas. * ****Electricidad:**** Nunca use un aparato eléctrico (radio, secador de pelo, etc.) cerca de la bañera. Riesgo de descarga eléctrica mortal. La instalación eléctrica debe cumplir con las normas vigentes e incluir una toma de tierra. * ****Supervisión:**** Nunca deje a un niño sin supervisión en una bañera en funcionamiento o llena de agua. Riesgo de ahogamiento. * ****Temperatura:**** Ajuste la temperatura del agua con cuidado para evitar quemaduras. Siempre pruebe la temperatura del agua antes de entrar en la bañera. * ****Salud:**** Las personas con problemas cardíacos, presión arterial alta, diabetes o que tomen medicamentos deben consultar a un médico antes de usar una bañera de hidromasaje. * ****Limpieza y Mantenimiento:**** Desenchufe el aparato antes de limpiarlo. Use solo los productos de limpieza recomendados por el fabricante. * ****Instalación:**** La instalación debe ser realizada por un profesional cualificado. * ****Mal funcionamiento:**** En caso de mal funcionamiento, desenchufe inmediatamente el aparato y contacte con el servicio postventa del fabricante.

Este documento se genera automáticamente en respuesta a la normativa europea de seguridad de los productos y de acuerdo con el RGPD.

****PORTUGUÊS****

****AVISO:** Risco de ferimentos graves ou morte se estas instruções não forem seguidas.**

* ****Utilização:**** Siga atentamente o manual do utilizador do fabricante antes da primeira utilização e guarde-o para referência futura. * ****Eletricidade:**** Nunca utilize um aparelho elétrico (rádio, secador de cabelo, etc.) perto da banheira. Risco de choque elétrico fatal. A instalação elétrica deve estar em conformidade com as normas vigentes e incluir um aterramento. * ****Supervisão:**** Nunca deixe uma criança sem supervisão numa banheira em funcionamento ou cheia de água. Risco de afogamento. * ****Temperatura:**** Ajuste a temperatura da água com cuidado para evitar queimaduras. Teste sempre a temperatura da água antes de entrar na banheira. * ****Saúde:**** Pessoas com problemas cardíacos, pressão alta, diabetes ou que tomam medicamentos devem consultar um médico antes de usar uma banheira de hidromassagem. * ****Limpeza e Manutenção:**** Desligue o aparelho da tomada antes de limpar. Utilize apenas os produtos de limpeza recomendados pelo fabricante. * ****Instalação:**** A instalação deve ser realizada por um profissional qualificado. * ****Avaria:**** Em caso de avaria, desligue imediatamente o aparelho da tomada e contacte o serviço pós-venda do fabricante.

Este documento é gerado automaticamente em resposta à regulamentação europeia de segurança dos produtos e em conformidade com o RGPD.

****DEUTSCH****

****WARNUNG:** Risiko schwerer Verletzungen oder Tod, wenn diese Anweisungen nicht befolgt werden.**

* ****Verwendung:**** Befolgen Sie vor dem ersten Gebrauch sorgfältig die Bedienungsanleitung des Herstellers und bewahren Sie diese zum späteren Nachschlagen auf. * ****Elektrizität:**** Verwenden Sie niemals ein elektrisches Gerät (Radio, Fön usw.) in der Nähe der Badewanne. Lebensgefahr durch Stromschlag. Die Elektroinstallation muss den aktuellen Normen entsprechen und eine Erdung umfassen. * ****Beaufsichtigung:**** Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt in einer in Betrieb befindlichen oder mit Wasser gefüllten Badewanne. Ertrinkungsgefahr. * ****Temperatur:**** Stellen Sie die Wassertemperatur sorgfältig ein, um Verbrennungen zu vermeiden. Testen Sie immer die Wassertemperatur, bevor Sie in die Badewanne steigen. * ****Gesundheit:**** Personen mit Herzproblemen, Bluthochdruck, Diabetes oder die Medikamente einnehmen, sollten vor der Benutzung eines Whirlpools einen Arzt konsultieren. * ****Reinigung und Wartung:**** Ziehen Sie vor der Reinigung den Netzstecker des Geräts. Verwenden Sie nur die vom Hersteller empfohlenen Reinigungsmittel. * ****Installation:**** Die Installation muss von einem qualifizierten Fachmann durchgeführt werden. * ****Fehlfunktion:**** Im Falle einer Fehlfunktion ziehen Sie sofort den Netzstecker des Geräts und wenden Sie sich an den Kundendienst des Herstellers.

Dieses Dokument wird automatisch in Beantwortung der europäischen Produktsicherheitsbestimmungen und in Übereinstimmung mit der DSGVO erstellt.

****ITALIANO****

****ATTENZIONE:** Rischio di lesioni gravi o morte se queste istruzioni non vengono seguite.**

* ****Uso:**** Seguire attentamente il manuale d'uso del produttore prima del primo utilizzo e conservarlo per riferimento futuro. * ****Elettricità:**** Non utilizzare mai un apparecchio elettrico (radio, asciugacapelli, ecc.) vicino alla vasca da bagno. Rischio di scossa elettrica mortale. L'installazione elettrica deve essere conforme alle norme vigenti e includere una messa a terra. * ****Supervisione:**** Non lasciare mai un bambino incustodito in una vasca da bagno in funzione o piena d'acqua. Rischio di annegamento. * ****Temperatura:**** Regolare la temperatura dell'acqua con attenzione per evitare ustioni. Testare sempre la temperatura dell'acqua prima di entrare nella vasca da bagno. * ****Salute:**** Le persone con problemi cardiaci, ipertensione, diabete o che assumono farmaci devono consultare un medico prima di utilizzare una vasca idromassaggio. * ****Pulizia e Manutenzione:**** Scollegare l'apparecchio prima della pulizia. Utilizzare solo i prodotti di pulizia consigliati dal produttore. * ****Installazione:**** L'installazione deve essere eseguita da un professionista qualificato. * ****Malfunzionamento:**** In caso di malfunzionamento, scollegare immediatamente l'apparecchio e contattare il servizio post-vendita del produttore.

Questo documento è generato automaticamente in risposta alla normativa europea sulla sicurezza dei prodotti e in conformità con il GDPR.

****NEDERLANDS****

****WAARSCHUWING:** Risico op ernstig letsel of overlijden indien deze instructies niet worden opgevolgd.**

* ****Gebruik:**** Volg de gebruikershandleiding van de fabrikant zorgvuldig vóór het eerste gebruik en bewaar deze voor toekomstig gebruik. * ****Elektriciteit:**** Gebruik nooit een elektrisch apparaat (radio, föhn, enz.) in de buurt van het bad. Risico op dodelijke elektrische schok. De elektrische installatie moet voldoen aan de geldende normen en aarding omvatten. * ****Toezicht:**** Laat een kind nooit zonder toezicht achter in een bad dat in werking is of gevuld is met water. Risico op verdrinking. * ****Temperatuur:**** Stel de watertemperatuur zorgvuldig in om brandwonden te voorkomen. Test altijd de watertemperatuur voordat u in bad gaat. * ****Gezondheid:**** Mensen met hartproblemen, hoge bloeddruk, diabetes of die medicijnen gebruiken, dienen een arts te raadplegen voordat ze een hot tub gebruiken. * ****Reiniging en Onderhoud:**** Koppel het apparaat los voordat u het schoonmaakt. Gebruik alleen de door de fabrikant aanbevolen reinigingsproducten. * ****Installatie:**** De installatie moet worden uitgevoerd door een gekwalificeerde professional. * ****Storing:**** In geval van een storing, koppel het apparaat onmiddellijk los en neem contact op met de klantenservice van de fabrikant.

Dit document is automatisch gegenereerd als reactie op de Europese productveiligheidsvoorschriften en in overeenstemming met de AVG.